1.

l. paket

36 + 800.2 = 36 + 1600

=36+ 16
x=52TL
Il. paket
Y =800.6 = 4800 = 48 TL
lll. paket

800 — 150 = 650

Z=22+650.4=22+2600=22+26=48TL

Y=2Z<X

Cevap: D

Aylik ortalama X MB kullanmis olsa

|. Paket
36 +2.x
3600 + 2x
2000 = 2x

Il. paket tercih olsaydi
1000.6 = 6000 kurus
= 60 TL ddeyecekti.

A

Ill. Paket
22 + 4(x — 150)
2200 + 4x — 600

Cevap: E

e

2512, kat 25 £:|[12/ kat-#5—> Demet
|_|11.kat_|| |_|11.kat_||

Baris <—==10l kat 25| =:|[10kkat-=5—> Cemre
!_|9.kat_|! !_|9.kat_|!

== 8. kat =a =2|[ 8.}kat—==——> Demet
Arda <}==f7]kat =5 | 551 7. kat =& |

" 25 6. kat =2l " zi[6)Jkat-==—> Demet
| == 5. kat ==l || | =51 5. kat ==l ||

Barnig <—=5f4]kat =5/ " Eil[4}kat—==—> Cemre
| 22 3. kat ==/ | !_IS.kat_Il

" 25/ 2 Kkat =81
5l 1. kat =8I
|

A Blok

Demet 10. katta bulunmakta.

=:[2 Hkat—==—> Demet
25| { kat =5
EE—

B Blok

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

A

=a/12. kat 25 =a/12. kat 25
J 221 kat 251 ) !_Ikat_ll
=2/10. kat 25| ==10. kat =&
] 251 9. kat =5[] I 22/[9.kat ==
(Arda )<—=={8]kat =z - "2 8. kat =2/
| 55 7. kat =5 ] | E5/[7 kat =5
" EZ 6. kat ==/ " 25 6. kat ==/
Barig J<}==f5]kat ==l | | 2[5 lkat==H}> Cemre
Arda <—==[4]kat =&l " 55 4. kat =8
| 22/ 3. kat 25/ | 2208 )ka Demet
Arda <—==i{2|kat == ==| 2. kat ==l
Banig <—==i{1/kat =5 251 tkat-=2—> Cemre
A Blok B Blok
Kesinlikle 8. kattir.
Cevap: E

PES21 Stickman

a+b+c+d=12
a+b+d=9

a+b+c=9

+ c+b+d=9
2@+b+c+d)+b=27

—_—

12

Brawl Stars
b=27-24
b = 3'tur.

Her U¢ oyunu oynayan kisi sayisi

Cevap: B

PES21 Stickman

<G
&

Brawl Stars

Grupta PES21 ve Stickman oyunlarindan en az birini oynayan
10 kisi varsa sadece Brawl Stars oyununu oynayan 2 kisi vardir.

a + d'nin en az olmasi i¢in e + b ve ¢ + f en ¢cok olmaldir.

Her oyun en az 6 kisi tarafindan oynandigina gore a + b ve
a+f encok 4 olabilir.

Bu durumdaa+d enaz 2olur.
Cevap: C



Sitenin gunluk sulama tuketimi 100x olsun.
5 tane A tipi deponun toplam 40x gunluk su tuketimine
10 tane B tipi deponun toplam 60x gunluk su tuketimine sahiptir.
Sitenin 32 gunluk suyu olduguna gbore,
32.100x = 3200x suyu var depolarda
Atipi gunliuk herbiri 42X = 8x,

B tipi gunliuk herbiri 82X = 6x su tuketir

Sitenin 80 guin sulanmasi i¢in, bir gunde

% = 40x su tuketilmeli

e Atipi depolarin 3'Unun kapatiimasi kalan ikisinin 8x.2 = 16x
su tuketmesi

40x — 16x = 24x'lik su tuketiminde B tipi depolardan yapilmali bu

% =4 deponun acik

10 — 4 = 6 deponun sulama sisteminin kapali olmasi gerekir.

Cevap: E

Toplam kalan suyumuz 3200x A tipi bir depodan gunluk 8x'lik
su tuketilmekte 2'si arizah 3 ile yapilir ise 3.8x = 24x gunluk su
tuketilir.

B tipi bir depodan gunluk 6x'lu su tuketiimekte 5'i kapah yani
arizali 5'i ile sulama yapilir 5.6x = 30x gunluk su tuketilir.

24x + 30x = 54x gunluk toplam su tuketimi

O halde 3200x | 54x
- 59 gun yaklagik sulama yapillir.
14

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

9.

10.

11.

CO20UMLER

Oncelikle kimin alacagini bulalim. 4 ¢irak oldugundan

28 | 4

- 28 17
00
28}l

- 28 1(»
00

Tam bolundugunden son gun Davut tost
alir. Bir gun dnce ise Cengiz alir.

Hafta 7 gun tam bolundugunden 28. gun
pazar bir dnceki gun Cengiz cumartesi tost

alacak o gun 6 tost alinmakta

Cengiz - 6 bulunur.

Burak ilk kez bufeye 2. gun yani sali gunu

Cevap: C

1. > 2.gun sah (4) Kendisine 4 gunde bir sira
2. — 6.gun cumartesi (6) gelmekte
3. — 10.gun carsamba (4)
4. — 14.gun pazar (6)
5. — 18.gun persembe (4)
6. — 22.gun pazatesi (4)
7. — 26.gun cuma (4)
Toplam aldigi tost sayisi 32'dir.
Cevap: D
Siyah Beyaz Mavi
Windows 50x 0 100x
Macos 50x 50x 0
Android 0 25x 100x
375x = 37500
x =100
Siyah tablet sayisi = 100x = 100.100
= 10000
Cevap: C



CO20UMLER

12. Siyah Beyaz Mavi 14. Cinar: 157, 160, 163, ... (3k + 1)
Cemre: 412, 407, 402, ... (5n + 2)

Windows Macos Androit W M A W M A
X X X T T X O X Okek(3, 5) =15
X 4121_#+ 1=17 + 1 = 18 tane ortak sayI soylerler.
e Windows igletim sistemine sahip olan tablet sayisi esit (x) Cevap: D

e Macos isletim sisteminin yarisi siyah diger yarisi beyaz (x)

e Android igletim sisteminin  %20'si beyaz — %
15. x-=734 —n

%80'i mavi - X yzn
Toplam: OX+4.7+43+34=2x+28+12+12
6x+ % = 2% _ 37500 = 2x + 52
X + m en fazla v
X = 6000 2
olmasina dikkat
Android igletim sistemi beyaz tablet sayisi; 56 | 10
X = 8090 _ 1500 tanedr. — 2+6=8

Cevap: A
x=3 oldugundan 6 +52 =258

58 | 10
3+8=11

en fazla

X = 4 oldugundan 8 + 52 =60

TASARI EGITIM YAYINLARI

13. Cinar 60 }l
157, 160, ..., 193 —@»m 4+0=4
W“L 1=12 + 1 = 13 terim Cinar ileri gidiyor.
Cevap: D
Cemre 13 terim geri gelecek
41257_)( +1=13ise
16. 2x+4y +4z + 3n
412-x+5=65 24+4A+43+31
412-x =60 8+4A+12+3=4A+23
352 = x sayisini soyler. m = 5 olmali g
Cevap: B
12+23= 35 | 10
m=®
Cevap: A




